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各有关单位及广大教师：
在全面振兴教育的背景下，课程作为教育的最微观问题和人才培养的核心要素，成为教学改革的主阵地。建设具有高阶性、创新性、挑战度的中国大学“金课”是高校提升教育质量、培养高水平人才的重要抓手。教师是课程的设计者和课堂活动的管理者，“金课”建设对教师的教学质量、科研水平以及专业发展提出了更大的挑战和更高的要求。教育部于2018年正式提出打造“金课”的要求以来，各高校都高度重视“金课”建设。
高校商务英语翻译专业担负着为国际商务交流培养商务英语翻译人才的重要任务。高校商务英语翻译专业“金课”建设应以经济社会发展需求为导向，符合本专业的培养目标和本校的具体情况。商务英语翻译“金课”建设要始终以学生发展为中心，以学生创业就业为导向，以全人教育为目标，培养符合新时代国家社会发展需求的复合型、应用型、创新型人才。从教学环节、专业建设、毕业生质量等方面构建高效合理的教学质量保障体系，确保人才培养质量和商务英语翻译专业的可持续发展。
2020年初夏，第三届BETT全国商务英语翻译大赛圆满落下帷幕，在整个比赛的过程中涌现出了一大批表现优秀的院校和参赛选手。新的学年，“全国商务外语考试办公室”将继续与全国高校的各位专家、教师携手同行，以推动全国商务英语翻译教育改革为己任，为高校外语教学发展，为培养国家需要的国际化复合型人才而不断努力。基于社会责任，“全国商务外语考试办公室”和“全国商务外语专业委员会”将举办“首届BETT全国商务英语翻译教师金课大赛”，现将相关事宜通知如下：
一、组织机构
指导单位：
中国商业联合会商业职业技能鉴定指导中心
主办单位：
全国商务外语考试办公室
全国商务外语专业委员会
协办单位：
湖北省翻译工作者协会
四川省翻译协会
山东省翻译协会
云南省外语教育学会
云南省大学外语教学与考试指导委员会
《英语世界》杂志社
英文巴士
中天博信（北京）管理咨询有限公司
武汉市千福顺教育科技有限公司
支持单位：
澳门城市大学
泰国宣素那他皇家大学
曼谷吞武里大学
二、参赛对象
普通高校（含高职高专院校）英语、翻译、外贸、旅游及相关专业在职教师均可参加。
三、参赛形式
本次大赛分为三个组别：专科组、本科组、研究生组，每个组别独立评定。参赛教师需自行录制教学视频，MP4格式，时长20分钟以内，发送至大赛指定邮箱：bett2019@163.com。请注明参赛组别、课程名称、参赛教师及所属院校，如本科组+《商务英语笔译》+张三+北京师范大学外语学院。
四、大赛时间
1、报名截止时间：2020年12月15日；
2、作品提交截止时间：2020年12月30日；
3、评定结果公布时间：2021年3月。
五、奖励办法
大赛按三个组别分别设立特等奖、 一等奖、 二等奖和三等奖。
（1）三等奖及以上将获得相应的荣誉证书；
（2）二等奖及以上还将取得申领BETT高级证书的资格；
（3）一等奖及以上还将取得申请成为“全国商务外语专业委员会”委员的资格（要求：副教授及以上职称，商务英语及翻译等相关研究方向）；
（4）特等奖还将取得免费参加“全国高校骨干教师商务外语教学继续教育研修班”一期的资格。
另外，大赛还将对教学视频进行网上评选，由广大商务英语翻译爱好者投票选出十位“最佳教学人气奖”，获奖选手将获得相应的荣誉证书和免费参加“全国高校骨干教师商务外语教学继续教育研修班”一期的资格。
六、报名费用
本次大赛不收取任何费用。
七、版权要求
1、参赛者承诺对所提交的作品拥有自主知识产权，若因侵权等引发的后续责任，由参赛者承担；
2、参赛者同意主办方对作品拥有使用权，主要包括后期的展示等非商业用途。
八、联系方式
地址：北京市通州区新华西街58号万达广场C座905（101199）
电话：010-60568782
官网：www.bett.org.cn 
邮箱：bett2019@163.com 
QQ:2080199359、2360521806、1394475204、3399192350
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组织机构介绍

中国商业联合会商业职业技能鉴定指导中心
中国商业联合会商业职业技能鉴定指导中心（简称“中商职鉴”）是人力资源和社会保障部批准设立的，负责商贸服务行业职业技能鉴定及相关工作组织实施的事业法人单位。

全国商务外语考试办公室
全国商务外语考试办公室主要负责全国商务英语翻译考试（BETT）在全国的组织、管理、指导和推广工作，目前已在全国设立了八家省级考试中心，近200家授权考点，直接及间接合作的高校达到300家以上，许多学校把BETT纳入了本校的“多学分选修课”、“课程置换计划”、学员“双证”毕业要求。
BETT拥有自主的考核体系、教培体系、大赛体系、实训基地、奖学金等等，是国内重要的语言技能类专业考试，其“英语+商务+翻译”的综合考核理念，为社会及企业提供了源源不断的高素质的商务英语翻译人才。

全国商务外语专业委员会
全国商务外语专业委员会自成立以来，致力于商务外语教学的研究、学科发展、教学实践推广，组织学术交流活动等，为商务英语、翻译等相关专业的发展做出了重大贡献。
委员会设有专业顾问团队、专家委员及委员等，由对外经济贸易大学前国际交流学院院长王学文教授担任总顾问，由北京外国语大学、对外经济贸易大学、中国人民大学、北京第二外国语学院、北京师范大学、外交学院、国际关系学院、湖北工业大学、中南民族大学、澳门城市大学等著名专家教授担任专家委员，此外全国各大高校的商务英语、翻译等方向的一线骨干教师近百人担任委员职务。
委员会不仅推动全国商务英语翻译考试(BETT)的快速发展，也推动了我国商务英语及翻译事业的发展。

湖北省翻译工作者协会
湖北省翻译工作者协会（简称“湖北省译协”）, 成立于1984年12月15日。是由与翻译工作相关的近百所高等院校、企事业单位及个人自愿结成的全省性、行业性、非营利的社会组织，由分布在全省各地市州的单位会员和个人会员组成，上级单位为湖北省人民政府外事办公室。湖北翻译界几乎所有的专家、学者都是湖北省译协的优秀会员，设有会长（法人）、名誉会长、副会长、顾问、秘书长、副秘书长、常务理事、理事等职务。
作为一个非赢利、非政府组织，湖北省译协的宗旨是协助省、市政府有关部门加强对翻译行业的指导与管理，规范行业行为；开展翻译研究和交流，促进人才培养和队伍建设；维护翻译工作者的合法权益；开展与国内外相关组织之间的交流与合作，为提高翻译质量、改进翻译服务、促进我省翻译行业健康可持续发展服务。

四川省翻译协会
四川省翻译协会成立于1984年，是由四川省从事翻译及相关工作的单位和人员自愿组成的地方行业性非营利社会组织。其宗旨是团结、组织、协调和激励全省与翻译有关的单位和个人提升行业水平，共同营造全省“和谐、创新、繁荣、发展”的翻译平台和环境。积极开展翻译理论、翻译教学、翻译人才培养、翻译服务、翻译资源以及各种翻译实践和多种形式的学术交流活动，为促进本省、国家翻译事业和科学技术与经济的繁荣发展而努力做贡献。
协会秉持“为蜀地之振兴、世界之大同而翻译”原则，积极投身“一带一路”项目活动。目前，共有团体会员60余家，个人会员1500余人，遍布成都、绵阳、德阳、眉山、资阳、泸州、宜宾、自贡、乐山、雅安、攀枝花、南充、峨嵋、达州、凉山州、甘孜州等地区，涵盖了全省党政机关、高校、工矿、科研院所、交通、文化、商贸旅游、外事、部队、武警等部门。现拥有十余个语种，涉及数十类专业人才。 
自2020年起，协会会刊《译苑新谭》由美国芝加哥学术出版社出版发行，国际刊号（ISSN）2691-6649。这是协会助力中国学术“走出去”，增强中国国际学术影响力的重大举措。“天府翻译奖”在国内外影响大。2020年协会与复旦大学出版社联手推出翻译理论与实践专项科研课题研究，已是四川译协第三批课题研究。协会网址：www.taos.org.cn  

山东省翻译协会
山东省翻译协会是由与翻译及与翻译工作相关的企事业单位、社会团体自愿结成的全省性、行业性、非营利社会组织。协会宗旨是协助政府有关部门加强对翻译行业的指导与管理，规范行业行为，引导翻译市场有序发展；聚集翻译专家和人才，开展翻译研究和交流，促进后备培养和队伍建设；推动省内协会系统建设，维护翻译工作者的合法权益；开展与国内外相关组织之间的交流与合作，为提高翻译质量、改进翻译服务、促进翻译事业和行业健康可持续发展服务。

云南省外语教育学会
云南省外语教育学会是云南省大专院校和中小学从事外语教学与研究的人员和有关外语教学研究单位的人员自愿组成的学术性、非营利性的社会团体。
本会的宗旨是：坚持以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表” 重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党和国家的教育方针和“百花齐放、百家争鸣”方针，遵守宪法、法律、法规和国家政策，遵守社会道德风尚。结合国家高等教育发展形势和云南省高等教育的现状，团结全省大专院校和中小学外语教师和研究人员，深化外语教育改革，开展对外语教学、语言学、文学、文化、跨文化交际、翻译等领域的研究，加强省内外和国内外学术交流活动，不断提高我省高校和中小学外语教学科研水平，为我国的社会主义现代化教育事业作出贡献。

《英语世界》杂志社
《英语世界》创刊于1981年，秉承“文拓视野，译悦心灵”的宗旨，主要面向大学师生及其他英语爱好者，系中国第一家英汉对照的英语学习杂志。杂志向以内容新颖、形式活泼著称，曾荣获国家颁发的“编校质量奖”和“国家百种重点社科期刊奖”，2019年入选“庆祝中华人民共和国成立70周年精品期刊”。
《英语世界》顾问编委阵容强大，早期曾得到许国璋、李赋宁、王佐良、周珏良、杨宪益、赵萝蕤、萧乾等英语界名宿鼎力襄助，后又蒙庄绎传、张培基、陆谷孙、何其莘、辜正坤、陈国华等名师惠赐嘉稿。近年来又邀请众多活跃在英语教学界和翻译界的中青年名师学者加盟编委或译者队伍，幸赖襄助，杂志得以保持一直以来的高品质。
《英语世界》积极推进媒体融合，目前旗下拥有网站（www.yingyushijie.com）、微信公众号（theworldofenglish）以及各种网络社区媒体平台，分别具有较高的关注度。杂志社还基于历年内容资源出版《如何学好英语》、《英语世界精选》等图书，探索多元发展。
“《英语世界》杯”翻译大赛2010年首次举办，秉承“给力英语学习，探寻翻译之星”的理念，每年一次，迄今已举办十届。过去四年分别与北外、华东师大、郑州大学、中国海洋大学合办大赛，不仅增进了与高校的联系，也提升了大赛的权威性和影响力。大赛为翻译爱好者提供一个展示自己能力的平台，也因此发现了一大批高水平的翻译人才，切实为翻译界做了一件值得称颂的好事。

英文巴士
英文巴士（www.en84.com）始建于2009年，由四川外国语大学商务英语学院教师创办，致力于推动外语教研教学。网站内容涵盖翻译比赛、文学翻译、非文学翻译、英语演讲、口译等资源。目前在多个媒体平台（如微信公众号、百家号、头条号）设有相关账号，全网粉丝近百万。先后与《英语世界》杂志社、全国商务外语考试办公室、全国高校创新英语挑战活动办公室等单位开展过各种形式的合作，具备良好的品牌效应。

中天博信（北京）管理咨询有限公司
中天博信（北京）管理咨询有限公司是一家大型教育服务类机构，其总部坐落于北京市通州区，经过多年的发展，其在全国各地建立了近300家考试服务站点，开发了多项考试培训项目，参与组织的全国性比赛也颇具影响力。其业务涵盖职业证书、行业证书的培训考核，全国师资体系的建设和培训，学历的规划和提升，出国留学的分析和指导。

武汉市千福顺教育科技有限公司
武汉市千福顺教育科技有限公司是一家大型教育服务类机构，坐落在九省通衢的武汉市，经过多年的发展，业务涵盖教育培训，学历提升，职业指导，就业推荐等，得到了社会，学校，学生及各界同仁的高度认可。

澳门城市大学
澳门城市大学是中国澳门地区的综合性大学，也是中国澳门同时具有学士、硕士、博士授予权的4所高校之一。澳门城市大学前身为成立于1981年的东亚大学，于2011年更为现名，并开启了“更名、改制、转型、升级”的发展方针。大学精炼社会科学学科特色，坚持走都会大学的办学道路，融入城市生活。
澳门城市大学现有学生近6000名，设有10个学院，提供9个学士学位、16个硕士学位及12个博士学位，逾40种中英文制课程。大学超过80%的教学人员在世界知名大学获得博士学位，与联合国教科文组织等十余所国际专业机构建立了合作机制；与数十所海内外知名高等院校签署合作协定，为学生开展国际学习开拓平台。大学紧握粤港澳大湾区发展的时代机遇，为澳门培养更多爱国爱澳的青年人才，积极与葡语国家开展合作，为建设具国际竞争力的都会大学不断作出努力。

宣素那他皇家大学
 宣素那他皇家大学始建于1937年，是以拉玛五世朱拉隆功国王皇后的名字命名的泰国一流国立大学。在全泰国38所皇家大学国家高等教育质量的综合评估中，宣素那他皇家大学连续七年蝉联第一。
宣素那他皇家大学设有12个学院以及附属小学和附属中学。大学现有全日制在校生29000余名，本科、硕士、博士专业学位学科120个。大学有五大校区，主校区坐落在首都曼谷市中心紧邻皇宫的宣素那他皇家园林，另外四个校区分别是佛统校区、那朗校区、 也功校区和梧闻校区。宣素那他皇家大学现任主席功·塔帕朗西曾任泰国政府副部长、部长、以及三届国务院副总理。“中泰是兄弟”、“中泰一家亲”是功·塔帕朗西主席会讲的中文词句里使用最频繁、 最熟练的句子。宣素那他皇家大学还和亚洲，欧洲，美洲等多所外国大学机构进行学术和教育合作交流。例如：电子科技大学，广西大学，日本东京师范大学，英国伍尔弗汉普顿大学，澳大利亚 伊迪斯科文大学，美国罗格斯大学，印第安纳州立大学，加利福利亚州立大学，瑞士恺撒里兹酒店管理学院等。

曼谷吞武里大学
曼谷吞武里大学位于泰国首都曼谷，是一所泰国著名综合性大学，并且和世界多个高校及政府科研机构建立了长期稳定的合作关系，并且是泰国高校中唯一 一所和泰国能源部合作的大学。曼谷吞武里大学是泰国高校中唯一一所拥有电视台的大学，BTU TV和TOPSTAR CHANNEL两个电视台不间断地向东盟地区播放电视节目，其中BTU TV电视台专注教育节目，TOPSTAR CHANNEL电视台则专注于经济、政治、法律和体育节目。
学校占地面积2000多亩，环境优美，设施完善。现有15个学院，36个本科专业、10个硕士点和5个博士点。现有教职员工1200余人，在册学生27,000余人。开设的专业课程覆盖经济、传媒、艺术、法学、医学、工科、教育旅游、体育等多个学科，是泰国办学层次以及专业设置较齐全的大学之一。校内还设有15个院级图书馆，共有藏书180多万册。学校已建成容纳8000多名留学生学习和生活的学生公寓，让学生的留学生活安全、便捷、舒心。学校采用泰、英、中三种语言结合的授课模式，为留学生扫清语言障碍。


